

# ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ, ЕРМОЛОВЦЫ!

Прощаясь с ермоловским театром, пермские зрители хотят выразить коллективную свою признательность за то удовольствие и духовное волнение, которое москвичи им доставили, и надеются, следующая встреча произойдет не через 17 лет, что прошли с первых гастролей театра. Ниже мы публикуем несколько отзывов зрителей Перми о гостившем у нас в городе коллективе.

## И всегда зал полон

Вчера посмотрела еще один спектакль театра имени Ермоловой — «Мачеха». Все актеры, занятые в спектакле, играют очень хорошо. И зрители их тепло принимают.

Кроме этого спектакля, я видела еще два — «Сотворившая чудо» и «Суббота, вос-

кресенье, понадельники». И всегда зал был полон. Мне кажется, пермская публика осталась довольна гастролями такого хорошего театра.

**Н. ЗЕЛЕНИНА,**  
инженер  
производственного отдела  
завода  
имени Дзержинского.

## Вот за это спасибо

Тысячи мотовилихинских рабочих познакомились с прекрасным актерским ансамблем театра имени Ермоловой. И в нашем термическом цехе тоже трижды организовывались культпоходы в театр. Десятки рабочих и инженерно-технических работников посмотрели спектакли «Чудак», «Бег», «Бал воров». После каждого выхода в театр термисты взволнованно обсуждали спектакль.

С особым удовольствием отзывались о «Лесе» и «Чудаке», о народных артистах Галлице,

Соловьеве и Якуте. Хорошая интересная постановка да в отличном исполнении, в оформлении, которое звучит современно, — и не на один день заряжаешься особенно радостным настроением, жизнь становится ярче и полнее.

Вот за это, от всего сердца спасибо вам, ермоловцы! Присим и в будущем быть нашими гостями.

**А. ДЫЛДИНА,**  
термический цех завода  
имени Ленина.

## Великолепен актерский ансамбль

Все спектакли, которые шли на сценах нашего города, для нас, пермяков, были всегда новыми. Ведь их нет в репертуаре нашего драматического театра.

Несколько слов о спектакле, который мне особенно понравился. Это «Лунная соната» А. Тур. Я видела игру двух творческих групп. Запомнился заслуженный артист РСФСР В. Андреев, кажется, он рожден для своей роли.

Очень понравилась и заслуженная артистка республики С. Павлова.

Но как бы ни были радостны встречи с творческим коллективом, наступает пора прощания.

Хочется еще увидеть коллектив театра имени Ермоловой в нашем городе, с новыми работами. Зрителю от души полюбилась многие герои спектаклей, а это значит — игра артистов. Доброго вам всем здоровья и больших творческих успехов.

**О. РОМАНОВА,**  
работник Дворца  
культуры им. Свердлова.



На снимке: актриса Н. МАЛЯВИНА и народный артист республики Л. ГАЛЛИС в спектакле «Чудак» Назым Хикмега.  
Фото В. Николаева.